



## Автомобіль і мотоцикл

Мережа доріг у Швейцарії є дуже добре розвиненою. Більшістю доріг можна користуватися безкоштовно. Правила дорожнього руху відіграють дуже важливе значення. За недотримання правил дорожнього руху накладаються дуже великі штрафи.

### Правила дорожнього руху

Правила дорожнього руху мають дуже важливе значення для водіїв у Швейцарії. Порівняно з іншими країнами штрафи у Швейцарії дуже високі. За серйозні порушення правил дорожнього руху водія можуть позбавити посвідчення водія. Декілька важливих правил:

Максимальна швидкість у межах населених пунктів: 50 км/год; поза межами населених пунктів: 80 км/год, на автомагістралі: 120 км/год

Обгін праворуч на автомагістралі заборонений

Фари потрібно вмикати навіть вдень

Водій та усі пасажери мають бути пристебнуті пасками безпеки

Діти (віком до 12 років або зріст яких сягає менше 150 см) повинні сидіти у дитячому кріслі

Під час руху водіям дозволяється розмовляти по телефону лише за допомогою системи гучного зв'язку

Керування автомобілем у стані алкогольного або наркотичного сп'яніння передбачає накладення штрафу (максимально допустима концентрація алкоголю в крові — 0,5 проміле)

На пішохідних переходах пішоходи завжди мають пріоритет перед усіма транспортними засобами (якщо перехід вулиці не регулюється світлофором).

### Плата за використання доріг

Федерація, кантони та комуна фінансують дороги у Швейцарії. Дорогами можна користуватися безкоштовно. Виняток складають лише автомагістралі: щоб користуватися автомагістралями, необхідно щороку купувати картку дорожніх зборів. Вона клеїться на лобове скло. Такі картки можна придбати на заправках, на пошті або у відділеннях управління дорожнього руху.



## Страховка

У Швейцарії використання автомобільних транспортних засобів дозволяється лише за наявності страховки. Багато приватних страхових компаній пропонують страхування цивільної відповідальності для використання транспортних засобів. Страховка відшкодовує збитки, нанесені майну та людям транспортним засобом. Для збитків, нанесених власному автомобілю, також передбачені різні види добровільного страхування КАСКО. Увага! У разі грубої недбалості під час керування транспортним засобом (наприклад, керування у стані алкогольного або наркотичного сп'яніння) страховку можуть не виплатити. Страхування цивільної відповідальності для використання транспортних засобів не входить в страхування індивідуальної цивільної відповідальності.

## Ввезення транспортного засобу

Особи, що хочуть ввезти транспортний засіб до Швейцарії на тривалий термін, повинні зареєструвати його на митниці та сплатити мито. Транспортний засіб має також пройти технічну перевірку. Потрібно оформити страхування цивільної відповідальності для використання транспортних засобів, мати швейцарський технічний паспорт автомобіля та швейцарський номерний знак. Більш детальну інформацію можна отримати в управлінні дорожнього руху кантону Берн.

## Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

[www.hallo-bern.ch/uk/mobility/avtomobil-i-mototsykl](http://www.hallo-bern.ch/uk/mobility/avtomobil-i-mototsykl)